Négyzethalos papirra rajzoltunk két négyzetet, oldaluk hossza m? — n? és 2mn cm, ahol m és n természetes

szamok. Minden oldaluk rajta fekszik a papir egy halozati egyenesén, a halozati egyenesek koze 1 cm. Ugy akarjuk
szétdarabolni a két négyzetet, hogy a részekkel egyetlen négyzetet fedhessiink le, a darabolast csak halézati egyenesek
szakaszal mentén végezhetjik. Adjunk olyan feldarabolast, amely lehetSleg kevés részt allit elg. (A kidolgozasban
mintanak vehetjiik a 896. gyakorlat megoldasat )
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